
Protokół Nr XXXI l20I3
z obrad xxxl Zwyczajnej Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze Małej

z dnia 5 czerwca 2013 r.

obecni w l g załączonej listy obecności.

W posiedzeniu udział wzięli: Wójt Gminy mgrAdam Bacławski, Sekretarz Grzegorz ostrowskio

Skarbnik Gminy Renata Wiśniewska.

obrady rozpoczęto o godzinie l3.@
Porządek posiedzenia

1. Otwarcie sesji"

2. Stwierdzenieprawomocnościuchwał.

3. Uchwalenieporządkuposiedzenia'

4. Przyjęcie protokołu poprzedniej Sesji Rady Gminy.

5. Rozpatrzenie sprawozdania finansowego' oraz sprawozdania z wykonania budżetu zaŻ012

rok.

5.1. Wystąpienie Wójta Gminy;

5' 2. Wystąpienie Przewodn iczącego Komi sj i Rew izyj nej ;

5.3. Dyskusja

6. Podjęcie uchwał:

6.1. w sprawie zatwlerdzęnia sprawozdań finansowych instytucji kultury zarok2012

6.2. w sprawie zatw ier dzenia skonsolidowanego bilansu Gminy za Ż0 1 2 r ok;

6.3. w sprawie zat*vierdzenia sprawozdania finansowego, oraz sprawozdania z wykonania

budżetu za2012 rok;

6.4. w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy zaŻ0lŻ rok1'

6.5'w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Krzynowłoga Mała rra

lata2013 -2020;
6.6. w sprawie zmiany uchwĄ budzetowej na 20l3 rok;

6.7 . w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości;

6.8. w sprawie przystąpienia Gminy Krzynowłoga Mała do Stowarzyszenia pod nazwą

,,Królewiecki obszar Funkcjonalny - Porozumienie Przasnyskie''.

6.9' w sprawie wyraŻenia zgody na nieodpłatne nabycie do zasobu nieruchomości

gminnych, nieruchomości gruntowych'

6.l0" w sprawie realizacji projektu ,,ocean moŹliwości ''współfinansowanego z

Europej skiego Funduszu Społecznego''

7. Informacja Wójta o realizacji zadan między sesjami.

8. Interpelacje i wnioski radnych.

9. Inne wnioski i zapytania.

10. Zakottczenie sesj i.



Ad. 1

otwarcia posiedzenia dokonał Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski,

który powitał Radnych oraz przybyłych gości.

Ad.2.
Następnie stwierdził, iż na stan 15 radnych, na sesji obecnych jest 15, co stanowi quorum do

podej mowania prawomocnych uchwał.

Ad.3

Porządek został przyjęty bez zmtan.

Ad.4

Protokół z obrad XXX Zv'ryczajnej Sesji Rady Gminy został wyłozony do wglądu. Radni

uwag nie zg]asza|i' Za przyjęciem protokółu głosowało 15 Radnych, głosów przeciwnych i

wstrzymujących nie było' Protokół przyjęto jednogłośnie

,Ąd.5.

5.1. Wójt Gminy Adam Bacławski przedstawił jak wygląda wykonanie budzetu za 2012 rok, gdyż

był on ciężki dla wszystkich samorządów ale udało się go dopiąó i zakończyó rok bęz większych

komplikacji.

5.2. Przewodnicząca komisji Rewizyjnej Bożena Czarzasta odczytaŁa pozy.tywną opinię RIo w

sprawie sprawozdania z wykonania budżetuza2012 rok, następnie zapoznała radnych z wnioskiem

komisji rewizyjnej wystosowanym do RIo w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy z

tytułu wykonania budżetu oraz opinię RIo równieŻ pozytywnie opiniująca w/w wniosek komisji

rewizyjnej.

5.3. Dyskusja. Pytań Radni nie zgłaszali.

Ad.6

6.1 W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdań finansowych instytucji kultury zarok 2012. Na stan 15

radnych, obecnych na sesji, w głosowaniu jawnym za przedstawionym projektem uchwały

głosowało 15 radnych, głosów wstrzymujących się i przeciwnych nie było. Uchwała została

podjęta jednogłośnie.

6.2. Następnie Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie zatvłierdzęnia skonsolidowanego bilansu Gminy zaŻ012 rok. Na stan 15 radnych,

obecnych na sesji, w głosowaniu jawnym za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15

radnych, głosów wstrzymujących się i przeciwnych nie było. Uchwała została podjęta

jednogłośnie.



6.3. w punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie zatvłierdzęnia sprawozdania finansowego' oraz sprawozdania z wykonaniabudŻetu za

Ż0I2 rok. Na stan 15 radnych, obecnych na sesji' w głosowaniu jawnym za przedstawionym

projektem uchwały głosowało 15 radnych, głosów wstrzymujących się i przeciwnych nie było.

Uchwała została podj ęta j ednogłośnie.

6.4. w punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy za2012 rok. Na stan 15 radnych, obecnych

na sesji, w głosowaniu jawnym za ptzedstawionym projektem uchwały głosowało 14 radnych,

głosów wstrzymujących się 1 i przeciwnych nie było. Uchwała zostaŁa podjęta większością glosów.

6.5. Następnie Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy KrzynowłogaMałanalata20|3

_ 2020. Na stan 15 radnych, obecnych na sesji, w głosowaniu jawnym za przedstawionym

projektem uchwały głosowało 15 radnych, głosów wstrzymujących się i przeciwnych nie było.

Uchwała została podj ęta j edno głośnie.

6.6. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie zmiany uchwaĘ budżetowej naŻ013 rok. Na stan 15 radnych' obecnych na sesji, w

głosowaniu jawnym za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, głosów

wstrzymujących się i przeciwnych nie było. Uchwałazostałapodjęta jednogłośnie.

6.7. Następnie Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości. Na stan 15 radnych, obecnych na sesji,

w głosowaniu jawnym za ptzedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, głosów

wstrzymujących się i przeciwnych nie było. Uchwałazostałapodjętajednogłośnie.

6.8. w punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Krzynowłoga Mała do Stowarzyszenia pod nazwą

,,Królewiecki obszar Funkcjonalny _ Porozumienie Przasnyskie''. Na stan 15 radnych, obecnych na sesji,

w głosowaniu jawnym za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, głosów

wstrzymujących się i przeciwnych nie było. Uchwałazostałapodjętajednogłośnie.

6.9. w punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie do zasobu nieruchomości gminnych,



nieruchomości gruntowych. Na stan 15 radnych, obecnych na
przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych,

przeciwnych nie było. Uchwała została podj ęta j ednogłośnie.

sesji, w głosowaniu jawnym

głosów wstrzymujących się

6'10' Następnie Przewodniczący Rady Gminy Pan Lęonard Mikołajewski przedstawił projekt
uchwały w sprawie realizacji projektu ,,ocean możliwości ''współfinansowanego z Europejskiego
Funduszu Społecznego. Na stan 15 radnych' obecnych na sesji, w głosowaniu jawnym za
przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, głosów wstrzymujących się i
przeciwnych nie było. Uchwała została podj ęta j edno gło śnie.

Ad.6
Informacja Wójta o realizacji zadanmiędzy sesjami.

Wójt podziękował za udzlelenie absolutorium za 2012 rok' Rok ten nie był łatwy,ale udało się go
pozytywnie zakonczyc.

W czasie między sesjami zajęliśmy się naprawą dróg na terenie naszej gminy żwirowaliśmy,
równaliśmy i uzupełnialiśmy powierzchnię asfaltowągdzie była taka pottzeba.

Zostałapodpisana również umowa na świetlicę wiejskąw Kakach Mroczkach.
Jeśli chodzi o odbiór śmieci to niedawno odbył się przetarg i niestety mus zostaó uniewuŻniony z
powodu vłyŻszej ceny jaką zuŻądał odbiorca. Więc na tę chwilę musimy jes zczę tazogłosić przetarg
i zobaczymy czy jakaś firma do niego przystąpi za te stawki.

Ad.7
Interpelacje i wnioski Radnych.

Nie było.

Ad.8
Inne wnioski i zapytanta.

Nie było.

Przewodniczący Rady poinformował ze Gmina Krzynowło ga Mała została nominowana w
realizacji projektu ,,Poprawa bezpieczeństwa i efektywności energetycznej poprzęz
termomoderntzację obiektów uŻyteczności publicznej w Gminach Północn ego Mazowsza,,

Ad.9

P rzewo dni c Zący p o w częrp aniu p o rządk u zamkns p o s i edz eni e s e sj i
Na tym protokół zakonczono.
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